面对面收集诉求 点对点精准施策现代农业装备高新区深入企业把脉问诊

近日,为全面了解辖区内企业发展现状,有针对性地开展企业帮扶工作,现代农业装备高新区全体班子成员带队逐一走访辖区内规上企业,为企业把脉问诊,排忧解难,以实际行动增强企业发展信心,激发企业发展活力,助力企业实现,半年红。

每到一家企业,带队领导都会与企业负责人座谈交流,问需求、送服务、解难题、强信心,详细了解企业的生产经营、存在困难等情况,所取企业主提出的意见和建议。

企业今年发展形势如何,订单、 生产情况怎么样 产品创新研发如 何,有什么需要帮助的地方吗 未来发展的规划如何?人才引进、资金是有没有什么问题 在永康市奥泰斯工贸有限公司,现代农业装备高新区党工委委员、管委会副主任董永胜详细了解企业具体情况,并鼓励企业坚定发展信心,通过创新研发推动产品优化升级,提高核心竞争力,实现产品质量和收益的双赢。

同时,面对新冠肺炎疫情带来的影响,这几支服务小分队积极出谋划策,宣传助企纾困政策,鼓励企业在精准防控的前提下探索更多灵活务实的措施,并表示高新区也会针对实际情

况完善服务,帮助企业积极应对发展 难题

目前 现代农业装备高新区全体班子成员已经完成对辖区208家规上企业的走访,全面收集企业发展诉求,为下一步精准施策帮扶打好基础。

我们会进一步增强服务意识, 主动靠前服务,持续优化营商环境, 强化惠企政策扶持,进一步拓宽政策直通企业渠道,加强引导、鼓励和帮助企业走高质量发展之路。现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰说。

融媒记者 何悦

浓浓粽子香 绵绵情意浓 现代农业装备高新区各村企喜迎端午



浙江长恒工具有限公司组织开展包彩色饺子活动



浙江优奈特电机有限公司组织开展剪纸活动



永康市中通速递有限公司为大货车司机送端午粽

连日来,在做好疫情防控的基础上,现代农业装备高新区各村企组织开展了丰富多彩的喜迎端午佳节活动。

5月29日 楼塘村举办了 艾香端午 香包制作活动。村民们在村文化礼堂里欢聚一堂。

前来参加的村民横跨老、中、青、幼年龄段。在听完香包的制作方法后,大家围着一张张长桌坐下,开始制作香包。按照步骤缝制、放置香料、穿绳

大家很快就完成了一个个漂亮而 又散发香味的香包。许多小朋友在家 长的帮助下,也参与香包制作,看到成 品后掩饰不住开心的表情。

端午节有很古老的历史,届时很多人都会佩戴香包,尤其是妇女和小孩,有驱瘟避疫、美好祝福之意。楼塘村妇联主席吕美丽说。

除了不少村组织的迎端午活动,现代农业装备高新区不少企业充分发挥两新党支部的引领作用,以党建带动团建,借端午节即将来临之际,不断

丰富员工的精神文化生活。

5月30日,浙江长恒工具有限公司为员工举办了一场 彩色端午节 , 将祈福纳吉的美好寓意融入多个活动之中。

现场,几张桌子上放着许多色彩丰富的面团,有绿的、红的、黄的、黑的等。巧手的员工们坐在一旁,一边交流,一边飞快地包出了胖嘟嘟的彩色饺子.

包饺子用的材料都是提前一天准备的,有菠菜汁、红豆粉,还有黑豆粉、黑枸杞、南瓜粉,把这些材料和面后,揉成面团,包出彩色饺子。员工李莉说,她觉得这种形式很有趣,心情很愉快

而在另一边,员工们正忙碌着包粽子,他们手里的粽子与常见的粽子有所不同,是用白色的糯米、黄色的小米和黑米包的三色粽子。当天,该公司员工一共包了1200多个粽子,大家一起分享美食,共庆佳节。

我们通过开展端午系列活动,增强了企业凝聚力,让员工实现物质与精神的双赢。浙江长恒工具有限公司党支部书记卢春凤说,该公司还组织了香包制作活动,员工们都踊跃参加。

5月30日,永康市中通速递有限公司党支部组织员工一起包粽子,不仅让员工体会到端午的安康快乐,还将这份热腾腾的端午情传递了出去。

我们给来往的大货车司机送上了端午粽,让他们共同分享节日的安康喜悦。该公司相关负责人介绍。

浙江优奈特电机有限公司也举办了 文化润康 指尖传情 趣味剪纸 端午节活动。在宽敞的会议室里,员工们带着孩子制作了精致的剪纸。

举办这次活动是为了让员工感受 到浓厚的节日氛围,员工们参与热情高 涨。浙江优奈特电机有限公司办公室 主任兼企业文化站站长吴拾成说。

融媒记者 何悦 通讯员 周瑜璐

迅速部署工作 及时开展排查 城西新区筑牢 防汛 安全坝

连日来,受高空槽和切变线共同影响,我市进入降雨集中期。前期连续降雨导致部分地区累积雨量较大,山体土壤含水量趋于饱和,后期降雨落区和前期重叠,需要重点防范强降雨可能引发的城乡积涝、山体滑坡和小流域山洪等次生灾害。

针对汛期的大雨至暴雨天气,城西新区迅速反应,立即召开防汛工作会议,部署相关工作,要求各级人员高度重视,坚持以人以本,增强防汛工作的责任感、使命感和紧迫感,加大对重点区域的巡查力度,做好危旧房群众转移和安置工作,全力保障人民群众的生命和财产安全,切实筑牢防汛安全坝。

接到工作任务后 城西新区各班子成员带领相关工作人员兵分多路,对辖区内存在安全隐患的墙体、山塘水库、危旧房、河道、易滑坡塌陷路段等区域开展重点排查;落实管理责任,要求所有工作人员保持手机24小时畅通,做好值班值守,密切关注雨情汛情信息,对可能出现的灾害情况提高应急处置能力,出现汛情险情能迅速到位。

在五星村,城西新区管委会副主任王勋带队开展防汛排查,实地查看危旧房情况,并在危旧房外拉好警戒线,督促做好居住人员的转移和安置工作。检查人员要求,村干部要不间断巡危查险,确保不漏一处险情,不漏一户危房人员;要及时查看防汛物资储备情况,确保物资充足。出现汛情险情能够有效应对处置;同时要向群众宣传好防洪防汛防地质灾害等相关知识,切实提高群众的安全防范意识。

与此同时,农村自建房也是重点排查对象。据悉,城西新区目前正在进行全面网格化排查,针对上世纪90年代前建造的 老破旧 房和违章加层、破坏承重结构装修的房屋等设立安全隐患排查清单,摸清底数,立查立改,及时消除存在的安全隐患。同时,在排查中向村民宣传农村自建房安全常识,进一步提高群众建筑安全风险防范意识。

下一步,城西新区将严格落实安全责任,继续加强常态化巡查和监测预警工作,及时消除隐患,完善预案,提高应急处置能力,同时按照时间节点做好农村自建房安全排查和隐患整改工作。



工作人员进村宣传农村自建房安全常识



检查人员进村入户查看危旧房情况 融媒记者 何悦